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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Dr.  Vadai  Ágnes  (DK)
országgyűlési képviselő  "Milyen konkrét lépéseket tett, ha tett egyáltalán, a kormány a családon
belüli erőszak visszaszorítása érdekében?" című, K/4536. számú írásbeli választ igénylő kérdésére
adott válaszomat.

Budapest, 2023. július 17.
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Tisztelt Képviselő Asszony!

Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  42.  §-ában  foglaltak  szerint  Csák  János
miniszterhez intézett,  Dr. Vadai Ágnes (DK) országgyűlési képviselő  "Milyen konkrét lépéseket
tett,  ha tett  egyáltalán,  a kormány a családon belüli  erőszak visszaszorítása érdekében?" című,
K/4536.  számú írásbeli  kérdésére – Dr.  Varga Judit  miniszter  megbízásából  – az alábbi  választ
adom.

Szinte napra pontosan, tíz évvel ezelőtt lépett hatályba a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi
C. törvény. Az új Btk. – a Kormány javaslatára – új 212/A. §-al egészült ki, amely büntetni rendeli a
kapcsolati erőszakot.
 
A Büntető Törvénykönyv szerint, aki gyermekének szülője, továbbá az elkövetéskor vagy korábban
vele  közös  háztartásban  vagy  egy  lakásban  élő  hozzátartozója,  volt  házastársa,  volt  élettársa,
gondnoka, gondnokoltja, gyámja vagy gyámoltja sérelmére rendszeresen
a) az emberi méltóságot súlyosan sértő, megalázó és erőszakos magatartást tanúsít,
b)  a  közös gazdálkodás  körébe  vagy közös vagyonba tartozó  anyagi  javakat  von el  és  ezzel  a
sértettet súlyos nélkülözésnek tesz ki,
ha súlyosabb bűncselekmény nem valósul meg, vétség miatt két évig terjedő szabadságvesztéssel
büntetendő.
 
Aki az előbbiekben meghatározott  személy sérelmére rendszeresen követ el  könnyű testi  sértést
vagy becsületsértést, bűntett miatt három évig, súlyos testi sértést, személyi szabadság megsértését
vagy kényszerítést, egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.
Kapcsolati erőszak elkövetőjével szemben kitiltásnak is helye van.
 
A  Büntető  Törvénykönyv  kiegészítéséről  szóló törvényt  (2013.  évi  LXXVIII.  törvény)  az
Országgyűlés 2013. június 3-ai ülésnapján fogadta el.
Az  Országgyűlés  jegyzőkönyve  szerint,  a  T/11105.  számú  indítványra  –  és  ezzel  a  kapcsolati
erőszak büntethetőségére – Ön nemmel szavazott.
Kérdésére válaszolva, a Kormány és a kormánypárti képviselők mindenekelőtt – Önnel ellentétben
– úgy döntöttek, hogy büntetni rendelik a kapcsolati erőszak minden formáját.
 
A fenti törvénykezdeményezésen túl, a Kormány elfogadta a 1744/2013. (X. 17.) Korm. határozatát
a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiáról (2013–2023).
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A Nemzeti  Bűnmegelőzési  Stratégia  2022–2023.  évekre  vonatkozó  intézkedési  tervéről  szóló
1878/2021.  (XII.  6.)  Korm.  határozat  1.  számú  melléklete  meghatározza  a  prioritásokat  és
beavatkozási területeket:
 

•  2.2 pont szerint, a család védelmi funkciójának növelése; intézkedés: Már a Stratégia 
kialakításakor kiemelkedő prioritást kapott a család védelmi szerepének erősítése, amely 
törekvés azóta is folyamatos alapját képezi a bűnmegelőzési tevékenységnek. A család 
mint a társadalom legalapvetőbb alkotóegysége a szocializáció elsődleges színtere is. 
Kiemelt jelentősége van az értékközvetítésben, ezért fontos, hogy a családok védelmi 
funkcióját növeljük. Ehhez sok esetben szükségük van külső segítségre, amelyet leginkább 
azoktól a szervektől és szervezetektől kaphatnak meg, amelyek a helyi problémákkal és 
sajátosságokkal tisztában vannak. Ennek érdekében szükséges azoknak a szerveknek és 
szervezeteknek a kiválasztása, amelyek képesek a megfelelő tanácsokkal és segítséggel 
ellátni az arra rászoruló családokat. 

 

• a 3.4. pont szerint, a kapcsolati erőszak áldozatainak segítése a bántalmazás miatti 
krízishelyzetek kialakulásának megelőzése; intézkedés: Az uniós fejlesztésből megnyíló 
Biztos Pont Ambulanciák célja, hogy a kapcsolati erőszak áldozatainak mielőbb segítséget 
nyújtsanak, megelőzve a krízishelyzetek kialakulását. Az ambulanciák fontos szerepet 
vállalnak a prevenció terén is, olyan programokat valósítanak meg, melyek célja az 
áldozattá válás megelőzése, továbbá segítik a gyermekvédelmi jelzőrendszert az esetek 
felismerésében és hatékony kezelésében. A Biztos Pont Ambulanciák fejlesztését és 
működtetését uniós forrásból (EFOP+) tervezi finanszírozni a feladat felelőse. 

 

A Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia intézkedési tervének végrehajtásáért felelős szervezetek a 
Kormány határozatát 2023. december 31-éig, folyamatosan hajtják végre.

 
Kérem válaszom szíves tudomásulvételét.
 
Budapest, 2023. július 17.
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